I paghuueckoe uzoopasicerue
NPAMOJIUHEUHO20
DABHOYCKOPEHHO20
OBUIHCEHUS



Kakoe nBukeHue Ha3bIBA€TCH
PABHOYCKOPEHHBIM ?

YTO 3HAYUT «IIPSIMOJIUHEHHOEC



DopmyIibl

IPOCKIMHU
IepPEeMECILCHUS

S, =V, t+

at’
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at2

x=x,+V,t+ ~
' 2

qTO O3HaAyacT XO? (HaYanbHas KoopavHaTa Tena)

qTO O3HaAyacT VO ? (NPOEKLMA HaYanbHON CKOPOCTN)
X

Y10 0o3Hauaer ax? (MpoeKLus! yokopeHHs)



at2

xX=x,+V, t+ XZ

3amanne Nel.

Onpeodenume 3HAYEHUSA HAYATIbHOU KOOPOUHAMBI,
NPOEKYUU HAUYAIbHOU CKOPOCMU, NPOEKUUU
YCKOpEHUS U HA308Ume 8U0 OBUNCEHUSI.

x=15—4t-2F x=75—8t+16t

X, = 15 X, = N)
VOx = -4 Vox = -3
a, = -4 a_=32

PaBHO3aMCIJICHHOC PaBHOYCKOPCHHOC



2
a.t

x=x,+V, ,
| BapHaHT 11 BapHUaHT
x =-11 + 3t+9¢ x =-20+ 5¢-7¢
X, = _]] X, = -20
VOx — 3 VOx =
a =18 a =-14

X X

PABHOYCKOPEHHOE pPaBHO3aAMEIJICHHOE



Ha3zoBurte HE3aBUCUMYIO IEPEMEHHYIO (apryMEHT)

Ha3zoBure 3aBUCUMYIO IEPEMEHHYIO ((DYHKITHS)

axtz
x(t)=x0+V0xt | )

x“




HazoBuTe He3aBUCHMYIO IIEpEMEHHYIO (apTryMEHT)

HazoBute 3aBUCUMYIO IEPEMEHHYIO ((DYHKITHSA)

y(x)=ax’+bx+c

y,‘




y(x) =ax’ + bx + ¢
Uto siBsieTcs rpadpMKOM ATON (PyHKIMN?

Kak BIHSET 3HAK IEPE CTAPIIUM
KOA(P(OULIMCHTOM Ha HAIIPaBJICHUE BETBEH?

DTanbl HOCTPOCHUS Napa0OJIbI:
1. Haumu sepwiuny (x,; y ). x, = -b/2a, y, = y(x ).
2. [Iposecmu oce cummempuu.

3. Onpeoenumsb HanpaesieHue 6emaell.
4. I[locmpoumsb HECKOAbKO CUMMEMPUUHBLX MOUEK.



a t?

X(t)=x0+ y, t- ’;

2

{
X(1)- ai | VOxt_I_xO

y(x) =ax’ + bx + c

a b C

ax/Z VOx X,



3amaya Nel.
[TocTpouThk rpak KOOPAUHATEI OT BPEMEHHU
CBOOOJIHOI'O MaJCHUS TeJia OT Ha4aJIbHOTO yPOBHS.

[
— + gx
X()=x,+V, 1+°3%
x,=0 V, =0
Kaxou 6uo npumem ypasnenue ¢hynkuyuu?

2
X(t)= 8.1 g =9,8 m/c’
2

9,8¢°

x(t) = =4,9¢*

x(t) = 5¢t°



a=5b=0c=0,
8EemMeU 88epx

sepuiura: (0;0)

x = 5¢
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3amaga No2.

llocmpoums epagpux hyrkyuu c60600HO20 NAOeHUs UapuKa,
OPOULEHHO20 88EPX OM H)J1€B020 YPOBHS, co ckopocmuio 20 m/c.

Kaknm Oynet nBukeHue? (paeﬂomjweéﬂem&bm).

x(t)ZxO +V, [ ;

g 1
)

t2
X(t) = - g +V, ¢

X(t)=




a=-5b=20 c=0,
6emeu 8HU3

t, = -b/2a, X, = x(to)

sepuwiura: (2,20)

t 0O |1 |3 4 2

x (0 [15]15 |O 20

X’M A

20 +

T 1
1 2 3 4

t,c



3amaga No3.
Jlsudicenus: 2-x men 3a0anbl YPAGHEHUSAMU

X, =0.5¢ + 2t +3, X, =_° — 4t +5.

Onpeodenume epaguiecku 8pems u Mecmo Cmpeul.

1. ITocTpouTthk rpaduK NEPBOro JABUKCHUS.

Mapabona x = 0,5t%, Bemeu 86epx.

2. IlocTpouts rpauk BTOPOro ABUKCHHUS.

MMapabona x = -t?, Bemaeu 8HU3.

3. HaiiTu To4kM repeceyeHus STUX IpaduKoB.

4. OnpeneanTbs KOOPAUHATHI ATHX TOYEK (f, X).

t - BpeMsd BCTpEUH, X — MECTO BCTPECUH.



x, =056+ 2t +3
BepmunHa: (-2; 1)

OCb CUMMETPHUHU: X = -2

f=-2/2-0,5="-2

x,=0,54-22+3=1

t

0

1

-3

-2

-1

X

3

5,5

1,5

1

1,5

X, =-'—4t+5
Bepiuna: [(-2; 9)
OCb CHMMETPHUHU: X = -2

t,=4/2-(-1)=-2
x,=-4-4:(-2)+5=9




X, M

t, C




Touku niepeceyeHus:

(0,3; 3,71) (-4,3;3,71)



3amaga Ne4,

JIBU>KEHHS 2-X MOTOLIMKIMCTOB 3a/1aHbI

D — 2 .
ypaBHEHUsIMU: X, = 9 + 17, x, = OL.

1.OxapakTepu3yruTe IBUAKECHUS.

2. Haiigute rpadudecku BpeMs 1 MECTO BCTPEUM.



Croacuo6oo!!!

Momoambi!!!



